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Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
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Результаты анкетирования 

по организации горячего 

питания
в МАОУ Муллашинская СОШ



Цель:

определить удовлетворенность обучающихся и их родителей 

системой организации горячего питания в школе.

Дата проведения: 7-11 ноября 2022 года

Используемая анкета для проведения анкетирования: 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) согласно 

приложению 1 «МР 2.4.0180-20.2.4 Гигиена детей и 

подростков. Родительский контроль за организацией горячего 

питания детей в общеобразовательных организациях. 



Результаты анкетирования по 

организации горячего питания

Приняли участие, чел./%

Всего
143 (93,0%)

1-4 классы
52 (96,3%)

5-9 классы
76 (95,0%)

10-11 классы
15 (88,2%)



Вопрос № 1

Удовлетворяет ли Вас система организации питания в 

школе?

Да Нет
Затрудняюсь

ответить

Всего
124 (81,0%) 5 (3,0%) 14 (9,0%)

1-4 классы
48 (92,3%) 2 (3,8%) 2 (3,8%)

5-9 классы
64 (84,2%) 3 (3,9%) 9 (11,8%)

10-11 классы
12 (80,0%) (0,0%) 3 (20,0%)



Вопрос № 2

Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школы?

Да Нет
Затрудняюсь

ответить

Всего
137 (96,0%) 0 (0,0%) 6 (4,0%)

1-4 классы
50 (96,15%) 0 (0,0%) 2 (3,85%)

5-9 классы
72 (94,74%) 0 (0,0%) 4 (5,26%)

10-11 классы
15 (100%) 0 (0,0%) 0 (0,0%)



Вопрос № 3

Питаетесь ли Вы в школьной столовой?

Да Нет

Всего 143 (100%) 0

1-4 классы

52 (100%) 0

5-9 классы

76 (100%) 0

10-11 классы

15 (100%) 0



Вопрос № 4

В школе Вы получаете:

Горячий завтрак
Горячий обед (с 

первым блюдом)

2-разовое горячее 

питание 

(завтрак+обед)

Всего
132 (92,0%) 0 11 (8,0%)

1-4 классы
45 (86,54%) 0 7 (13,46%)

5-9 классы
72 (94,74%) 0 4 (5,26%)

10-11 классы
15 (100%) 0 0



Вопрос № 5

Наедаетесь ли Вы в школе?

Да Иногда Нет

Всего
105 (73,4%) 26 (18,2%) 12 (8,4%)

1-4 классы
40 (76,92%) 8 (15,38%) 4 (7,7%)

5-9 классы
55 (72,37%) 15 (19,74%) 6 (7,89%)

10-11 классы
10 (66,67%) 3 (20,0%) 2 (13,33%)



Вопрос № 6

Хватает ли Вам продолжительности перемены для 

того, чтобы поесть в школе?

Да Нет

Всего 14 3 (100%) 0

1-4 классы

52 (100%) 0

5-9 классы

76 (100%) 0

10-11 классы

15 (100%) 0



Вопрос № 7

Нравится питание в школьной столовой?

Да Нет Не всегда

Всего 121 (84,6%) 4 (2,8%) 18 (12,6%)

1-4 классы 42 (80,77%) 1 (1,92%) 9 (17,31%)

5-9 классы 65 (85,53%) 3 (3,95%) 8 (10,53%)

10-11 классы 14 (93,33%) 0 1 (6,67%)

Вопрос № 7.1

Если не нравится, то почему?

Не вкусно 

готовят

Однообразн

ое питание

Готовят не 

любимую 

пищу

Остывшая 

еда

Маленькие 

порции
Иное 

Всего
0 1 (0,7%) 4 (2,8%) 0 0 0

1-4 классы 0 0 1 (1,92%) 0 0 0

5-9 классы 0 1 (1,32%) 2 (2,63%) 0 0 0

10-11 

классы
0 0 1 (6,67%) 0 0 0



Вопрос № 9

Устраивает меню школьной столовой?

Да Нет Иногда 

Всего 120 (83,9%) 5 (3,5%) 18 (12,6%)

1-4 классы 40 (76,92%) 2 (3,85%) 10 (19,23%)

5-9 классы 69 (90,79%) 2 (2,63%) 5 (6,58%)

10-11 классы 11 (73,33%) 1 (6,67%) 3 (20,0%)



Вопрос № 10

Считаете ли Вы питание в школе здоровым и 

полноценным?

Да Нет

Всего
121 (84,6%) 22 (15,4%)

1-4 классы
41 (78,85%) 11 (21,15%)

5-9 классы

66 (86,84%) 10 (13,16%)

10-11 классы

14 (93,33%) 1 (6,67%)



Вопрос № 12

Ваши предложения по улучшению питания в школе

Цитаты из анкет:

-Больше овощей и фруктов, 

- Внести продукцию «Халяль»,

-Убрать из меню печень, 

-Убрать из меню творожные сырники


